Prova di Analisi I - 10-11/12/20 - risultati

H Codice o iniziali H Voto H Esercizio 1 | Esercizio 2 | Esercizio 3 | Esercizio 4 ‘ Esercizio 5

|

558964 23 2 5 5 1 0(1+1+1+24+142+42)
533303 22 3 1 5 4 9(1+1+1+2+14+2+1)
499853 20 5 1 5 1 8(1+1+1+2+1+2+0)
559016 15 4 1 5 1 4(1404+0+24+0+1+40)
XG1012 15 1 1 5 4 4(140+1+24+0+0+0)
553434 (12) |0 0 1 2 91+1+1+2+14+2+1)
561363 (10) |1 1 2 0 60+41+1+2+14+140)
848402 (7) 0 1 1 0 5(1+14+1+24+04+0+0)
559040 23 5 2 5 1 10(1+1+1+24+14+242)
E#SUSO 22 5 0 5 5 7T1+0+1+2+1+2+0)
563516 22 5 0 5 2 0(1+1+1+24+142+42)
559615 21 5 0 5 2 9(1+14+1+24+0+2+2)
131664 20 4 0 2 5 9(1+0+1+2+1+2+2)
AS. 19 3 3 0 5 8(1+0+1+2+1+2+1)
560182 18 4 0 2 5 T1+1+1+1+1+2+0)
562003 17 4 0 2 5 6(1+1+1+14+0+1+1)
559629 16 5 0 2 0 91+1+1+2+1+2+1)
565372 15 5 2 3 0 5(14+04+1+04+0+2+1)
562091 (13) || 4 0 2 5 2(1404+0+0+0+140)
561296 (13) | 2 0 1 3 T1+14+1+14+1+2+0)
564591 (13) || 5 1 3 0 4(1+04+0+24+0+1+0)
561715 (10) | 2 2 3 0 31+404+14+04+0+1+0)
560367 (9) 5 2 1 0 10+0+14+04+0+0+0)
558891 (6) 3 0 1 1 10+0+14+0+0+0+0)
M.T. (3) 0 0 2 1 000+0+0+04+0+0+0)
560056 (1) 1 0 0 0 00+0+0+0+0+0+0)

Gli studenti che hanno riportato un voto

ammessi alla seconda prova.

inferiore a 15/30 (indicato tra parentesi) NON sono



